
Cristais e Vidros
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1 MAMADEIRA (biberão) em 
vidro moldado.
(1824-1880).
Dim. – 4,5 x 15,5 x 7 cm.

Nota: exemplar idêntico encontra-se ilustrado na 
“Colecção primeiro de desenhos... da Vista Alegre”, 
Est.10ª e outros foram vendidos nos “II, III, IV, V e 
VI Leilões Vista Alegre – 1998, 1999, 2000, 2002 
e 2003”, com os nºs 8, 17, 8, 1 e 1, por € 220, € 
125, € 130, € 130 e € 140, respectivamente.

€ 50 – 75

2 Conjunto de 11 CÁLICES em 
cristal lapidado.
(1824-1880).
Dim. – 10 cm.

Nota: exemplar semelhante encontra-se reproduzido 
in “A Fábrica da Vista Alegre – O Livro Do Seu 
Centenário”, Estampa I, Fig. 3.

€ 250 – 375
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3 GARRAFA em cristal lapidado.
(1824-1880).
Dim. – 24,5 cm.
Nota: exemplar semelhante encontra-se reproduzi-
do in “A Fábrica da Vista Alegre – O Livro Do Seu 
Centenário”, Estampa VI, Fig. 3.

€ 300 – 450

4 JARRO DE ÁGUA em cristal lapidado.
(1824-1880).
Dim. – 22,5 cm.

Nota: exemplar semelhante encontra-se reproduzido in “A Fábrica 
da Vista Alegre – O Livro Do Seu Centenário”, Estampa VIII, Fig. 
3 e um outro foi vendido no “II Leilão Vista Alegre – 1998”, com 
o nº 11, por € 800.

€ 150 – 225
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5 COPO em cristal lapidado.
Pequenas esbeiçadelas.
(1824-1880).
Dim. – 10,5 cm.

Nota: exemplares idênticos foram vendidos no “III e V 
Leilões Vista Alegre – 1999 e 2002”, com os nºs 15 e 3, 
por € 100 e € 170, respectivamente.

€ 70 – 100

6 GARRAFA em cristal lapidado.
(1824-1880).
Dim. – 25 cm.

Nota: exemplar semelhante encontra-se reproduzido in “A Fábrica 
da Vista Alegre – O Livro Do Seu Centenário”, Estampa VII, Fig. 
2.

€ 200 – 300
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7 GARRAFA em cristal lapida-
do.
(1824-1880).
Dim. – 26 cm.

Nota: exemplar semelhante encontra-se reprodu-
zido in “A Fábrica da Vista Alegre – O Livro Do 
Seu Centenário”, Estampa VII, Fig. 2.

€ 200 – 300

8 Par de GARRAFAS em 
vidro moldado.
(1824-1880).
Dim. – 30 cm.

Nota: exemplar idêntico encontra-se ilustra-
do na “Colecção primeiro de desenhos... da 
Vista Alegre”, Est.6ª

€ 350 – 500



15

9 Cinco FRASCOS DE 
FARMÁCIA em vidro moldado.
Dimensões diversas.
(1824-1880).
Dim. – 30 cm (o maior).

Nota: exemplares idênticos  encontram-se ilustra-
dos na “Colecção primeiro de desenhos... da Vista 
Alegre”, Est.5ª

€ 350 – 500

10 COPO em cristal lapidado e 
gravado a fosco “alegoria à 
Justiça”.
(1824-1880).
Dim. – 9,5 cm.

Nota: exemplar com trabalho semelhante encontra-se 
reproduzido in “A Fábrica da Vista Alegre – O Livro 
Do Seu Centenário”, Estampa VII, Fig. 1.

€ 300 – 450
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12 Par de COMPOTEIRAS com 
tampa em vidro azul moldado.
(1824-1880).
Dim. – 17,5 cm.

€ 400 – 600

11 Par de COMPOTEIRAS com 
tampa em vidro azul moldado.
(1824-1880).
Dim. – 16,5 cm.

€ 400 – 600
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13 AQUÁRIO de pé em 
vidro moldado.
(1824-1880).
Dim. – 40 cm.

Nota: exemplar semelhante encontra-se ilus-
trado na “Colecção primeiro de desenhos... 
da Vista Alegre”, Est.11ª

€ 250 – 375

14 COMPOTEIRA com tampa em 
vidro moldado.
(1824-1880).
Dim. – 21 cm.

Nota: exemplar idêntico, com pegas, encontra-se ilus-
trado na “Colecção primeiro de desenhos... da Vista 
Alegre”, Est. 8ª.

€ 150 – 225



15 GALHETEIRO em vidro 
moldado.
(1824-1880).
Dim. – 30 cm.

Nota: exemplar idêntico encontra-se ilustrado 
na “Colecção primeiro de desenhos... da Vista 
Alegre”, Est.9ª; outro in “A Fábrica da Vista 
Alegre – O Livro Do Seu Centenário”, Estampa 
IV, Fig. 3. e um outro foi vendido no “II Leilão 
Vista Alegre – 1998”, com o nº 3, por € 600.

€ 400 – 600
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16 APANHA MOSCAS em vidro mol-
dado.
(1824-1880).
Dim. – 24 cm.

Nota: exemplar idêntico encontra-se guardado na reserva 
do Museu da Vista Alegre.

€ 120 – 180

17 MOSTARDEIRA com tampa 
em cristal lapidado
(1824-1880).
Dim. – 10,5 cm.

Nota: exemplar semelhante encontra-se reproduzido 
in “A Fábrica da Vista Alegre – O Livro Do Seu 
Centenário”, Estampa IX, Fig. 3 e um outro encon-
tra-se ilustrado na “Colecção primeiro de desenhos... 
da Vista Alegre”, Est.9ª.

€ 150 – 225
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18 Cinco COPOS e cinco CÁLICES em cristal lapidado.
Cálices de dimensões diversas.
Um copo com ligeira esbeiçadela.
(1824-1880).
Dim. – 10,5 cm (copo)

Nota: exemplares semelhantes encontram-se reproduzidos in “A Fábrica da Vista 
Alegre – O Livro Do Seu Centenário”, Estampa IX, Fig. 3..

€ 400 – 600

19 Par de GARRAFAS em cristal 
lapidado.
(1824-1880).
Uma com esbeiçadelas no gargalo.
Dim. – 18,5 cm.

Nota: exemplares idênticos encontram-se repro-
duzidos in “A Fábrica da Vista Alegre – O 
Livro Do Seu Centenário”, Estampa I, Fig. 2 e 
Estampa II, Fig. 1.

€ 300 – 450
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20 COPO em cristal lapidado 
com camafeu “D. Pedro (IV) - 
Duque de Bragança”.
Ligeiras esbeiçadelas.
(1824-1880).
Dim. – 10 cm.

Nota: exemplares semelhantes encontram-se repro-
duzidos in “A Fábrica da Vista Alegre – O Livro 
Do Seu Centenário”, Estampa II, Fig. 2 e in “Vista 
Alegre – Porcelanas”, Edições INAPA , pág. 69.

€ 800 – 1.200

21 PRATO em cristal lapidado 
com camafeu “D. Pedro (IV) 
- Duque de Bragança”.
(1824-1880).
Aplicação para suspensão em metal 
não original.
Pequenas esbeiçadelas.
Dim. – 15,5 cm.

Nota: exemplares semelhantes encontram-se 
reproduzidos in “A Fábrica da Vista Alegre – O 
Livro Do Seu Centenário”, Estampa IV, Fig. 2 e 
in “Vista Alegre – Porcelanas”, Edições INAPA , 
pág. 68.

€ 600 – 900



22

22 COPO em cristal lapidado com 
camafeu “Rainha D. Maria II”.
(1824-1880).
Dim. – 10 cm.

Nota: exemplares semelhantes encontram-se reproduzidos in 
“A Fábrica da Vista Alegre – O Livro Do Seu Centenário”, 
Estampa II, Fig. 2, outros in “Vista Alegre – Porcelanas”, 
Edições INAPA , pág. 69. e outros foram vendidos nos “I, 
III, IV, V  e VI  Leilões Vista Alegre – 1997, 1999, 2000, 
2002 e 2003”, com os nºs 12, 18, 7, 5 e 5, por € 750, € 
1.600, € 925, € 620 e € 500, respectivamente. 

€ 1.000 – 1.500
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23 COPO em cristal lapidado 
com camafeu “1º Duque de 
Palmela”.
(1824-1880).
Pequeno defeito de fabrico e ligeiras 
esbeiçadelas.
Dim. – 9,5 cm.

Nota: exemplar semelhante encontra-se no 
Museu Da vista Alegre, nº  inv. 113, outros 
exemplares semelhantes encontram-se reproduzi-
dos in “A Fábrica da Vista Alegre – O Livro Do 
Seu Centenário”, Estampa II, Fig. 2 e in “Vista 
Alegre – Porcelanas”, Edições INAPA , pág. 69.

€ 800 – 1.200

24 PRATO em cristal lapidado.
(1824-1880).
Dim. – 20,5 cm.

€ 300 – 450




